

România
Județul Mureș
Comuna Sânmpaul
Consiliul local

Proces verbal

Incheiat azi 24.08.2021 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Sânmpaul, ședință care a fost convocată în baza dispoziției primarului nr. 200 din 18.08.2021, ședință la care participă un nr.de 10 consilieri locali și delegatul sătesc Korodi Lazslo, absenți fiind domnii consilieri locali Antal Zoltan, Kadar Zoltan și Pașca Emil Dorin.

La ședință mai participă primarul comunei Sânmpaul domnul Simon Istvan, secretarul general al comunei doamna Opriș Simona și consilierul personal al primarului domnul Bodi Coloman Tibi.

Datorită faptului că domnul președinte de ședință pașca Emil Dorin este în concediu și este plecat din țară, este propus ca președinte de ședință pentru prezenta ședință doamna consilier local Nagy Gabriella-Maria, nu sunt alte propuneri drept pentru care se supune la vot propunerea făcută, propunere care este votată în unanimitate de voturi, respectiv cu 10 voturi „pentru”, din numărul total de 10 consilieri locali prezenți la ședință.

Doamna președinte de ședință Nagy Gabriella-Maria, deschide ședința de consiliu local și supune la vot următoarea:

Ordine de zi:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 2021

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general al investiției „Extindere rețea de canalizare în satele Dileu Nou, Sânmărghita, Chirileu, Sânmpaul, Valea Izvoarelor, Comuna Sânmpaul, județul Mureș,, - rest de executat

3.Proiect de hotărâre privind acordarea unor ajutoare financiare de urgență

4.Diverse

Doamna președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, ordine care este votată în unanimitate de voturi, respectiv cu 10 voturi „pentru”, din numărul total de 10 consilieri locali prezenți la ședință.

Domnul președinte de ședință supune la vot procesul verbal de la ședința ordinară a consiliului local din data de 26.07.2021, nu sunt alte obiecții din partea domnilor consilieri locali în ceea ce privește conținutul acestuia, drept pentru care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu un număr de 10 de voturi „pentru”, din numărul total de 10 consilieri locali prezenți la ședință.

In continuare se trece la discutarea primului punct de pe ordinea de zi:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 2021

Domnul primar Simon Istvan prezintă proiectul de hotărâre, în prezent sunt aprobate un nr. de 20 posturi de asistenți personali ai persoanelor cu handicap, datorită faptului că mai sunt cereri de

angajare, este necesar să se aprobe un număr de 25 de posturi de asistenți personali ai persoanelor cu handicap.

Doamna președinte de sedință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 10 voturi „pentru”, din numărul total de 10 consilieri locali prezenți la sedință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr.47 din 24.08.2021 privind aprobarea numărului de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 2021**

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general al investiției „Extindere rețea de canalizare în satele Dileu Nou, Sânmărghita, Chirileu, Sânpaul, Valea Izvoarelor, Comuna Sânpaul, județul Mureș,, - rest de executat

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre, arată că așa cum s-a mai discutat și în ședințele trecute, s-a reziliat contractual cu constructorul deoarece nu a respectat obligațiile contractuale, s-a făcut expertiza din care rezultă că s-au executat lucrările în proporție de 10 %, s-a încheiat contract pentru reactualizarea proiectului și a noului deviz general, după care se va scoate la licitație pentru restul de executat, drept pentru care este necesar să se aprobe devizul general și indicatorii tehnico - economici ai obiectivului de investiții – rest de executat. Domnul consilier local Gergely Simion întreabă dacă s-a plătit ceva constructorului și dacă s-a executat garanția, domnul primar îi răspunde că pentru ceea ce a executat s-a plătit și garanția este executată.

Doamna președinte de sedință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 10 voturi „pentru”, din numărul total de 10 consilieri locali prezenți la sedință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr.48 din 24.08.2021 privind aprobarea Devizului general al investiției „Extindere rețea de canalizare în satele Dileu Nou, Sânmărghita, Chirileu, Sânpaul, Valea Izvoarelor, Comuna Sânpaul, județul Mureș,, - rest de executat.**

3.Proiect de hotărâre privind acordarea unor ajutoare financiare de urgență

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre prin care se propune să se acorde suma de 500 lei, pentru cheltuieli medicale domnului Gabor Gică Marius și suma de 1000 lei, pentru repararea acoperisului la casă doamnei Orban Irina, arată că s-au efectuat anchetele sociale prin care se propune acordarea unui sprijin financiar de urgență, se poartă discuții în acest sens cu privire la sumele propuse, iar în concluzie se propune să se acorde sumele propuse a se acorda prin ancheta socială.

Doamna președinte de sedință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 10 voturi „pentru”, din numărul total de 10 consilieri locali prezenți la sedință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr.49 din 24.08.2021 privind acordarea unor ajutoare financiare de urgență.**

4.Diverse

La punctual diverse: domnul consilier local Nemet Mihaly supune atenției problema podului care duce la Șomoștelnic , pod care datorită ploilor s-a lăsat și apele s-au revărsat pe terenurile arabile, acolo tractoarele și combinele nu prea mai au acces, trebuie puse niște tuburi noi, trebuie amenajat. Domnul primar îi răspunde că se vor efectua lucrările de reparații necesare, se vor comanda tuburile necesare și până la recoltat se va rezolva problema podului. Domnul consilier local Dodoși Bucșa Jozsef readuce în discuție problema parcului din cartierul nou dacă se poate

face ceva, s-a mai discutat despre acest lucru și încă nu s-a făcut nimic. Domnul primar îi răspunde că se va rezolva, le aduce la cunoștință domnilor consilieri despre faptul că se vor amenaja 2 parcuri de joacă, unul mai mare în localitatea Sânpaul și unul în localitatea Valea Izvoarelor, sunt 2 achiziții în derulare. Domnul consilier local al primarului Bodi Coloman Tibi îi aduce la cunoștință domnului primar despre faptul că sunt solicitări de amenajare a unui parc în zona blocurilor, în capătul străzii este un teren și dacă acolo se pot amplasa niște băncuțe pentru copii. Domnul consilier local Gergely Simion readuce în discuție o problemă mai veche legată de casa funerară și întreabă în ce stadiu se află, dacă sunt alocați bani în acest sens și dacă în acest an se va construi. Domnul primar îi răspunde că în acest an se va începe construcția capelei în centrul comunei, mai este necesar un aviz de la Direcția de sănătate publică după care se va elibera autorizația de construire. Domnul consilier local Gergely Simion îi adresează domnului primar rugămintea, în numele colegilor consilieri locali, ca pe viitor dacă sunt evenimente care vizează comuna să fie anunțați sau invitați să participe la aceste evenimente.

Datorită faptului că nu mai sunt alte puncte în scrise pe ordinea de zi a ședinței ordinare din 24.08.2021, doamna președinte de ședință le mulțumeste domnilor consilieri locali pentru prezență și declară închise lucrările ședinței ordinare ale consiliului local Sânpaul.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Cons.local, *Nagy* **Gabriella Maria**



Secretar general,
Opriș Simona